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          Miękinia, 13.03.2024 r. 

        

        Do Wykonawców  

        biorących udział w postępowaniu 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją 

prawa wykupu fabrycznie nowego pojazdu z beczką asenizacyjną dla Zakładu Usług Komunalnych sp. z o. 

o. w Miękini, prowadzonego w trybie podstawowym z art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r 

Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605) o wartości nie przekraczającej progów unijnych 

 

Nr ID postępowania : 890278 

 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA - NR 4  

 

Działając na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019r.- Prawo zamówień publicznych  

(Dz.U. z 2023 r. poz. 1605) Zamawiający udziela odpowiedzi na poniższe pytania: 

 

Pytanie Nr 1 

Zaistniała rozbieżność między opisem przedmiotu zamówienia a tabelą warunków technicznych do 

wypełnienia. Proszę określić czy zbiornik ma mieć kolor niebieski czy pomarańczowy?? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuję, iż właściwy zgodnie z treścią SWZ jest kolor niebieski.  

 

W związku z omyłką w załączniku numer 1A „Potwierdzenie zgodności oferty z wymaganiami 

określonymi w opisie przedmiotu zamówienia” w poz. nr 46 zastępuje się słowo „pomarańczowy” na 

„niebieski”.  

 

Zamawiający udostępnia wraz z niniejszą odpowiedzią skorygowany załącznik numer 1A, do którego 

stosowania zobowiązani są oferenci.  
 

Wszystkie odpowiedzi na pytania są wiążące i stanowią integralną część SWZ. 
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